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PewwuTte ypaBHeHMe:
1

12—73 +x+4l =12—;
4 4 2
613 —(x—=5):3=47.
N3 roponoB A u B, paccTtoAHne mexay KoTopbiMu paBHO 330 KM,
HaBCTpeYy opyr opyry O4HOBPEMEHHO Bbliexanu nsa aBToMobuna v
BCTpeTunnch Yyepes 3 yaca Ha pacctoAHum 180 Km OoT ropoga B .
Hanpute ckopocTb aBTOMOBUNA, BblexaBLuero u3 ropoaa A.
Kak TpemA NnpAMOSIMHENHbIMW pa3pe3amMun pasnenuTb KpYribli
TOPT Ha ceMb YacTen?
B KOp3nHe neXknT HeCKONbKO WapukoB. [leTA ckasan: «B Kop3uHe
MeHbLUe MATU WapukKoBs.». BacA ckasan: « B Kop3nHe MeHbLUe
lwecTu wapunkos». Muwa ckasan «B Kop3nHe MeHbLle cemu
lwapukoB». KonAa ckasan «B Kop3nHe MeHbLUe BOCbMU LLIAPUNKOB» .
Okasanochb, 4TO ABOE U3 HMUX CKasanu npasny, a ABOe - Henpasay.
CKOJbKO LWapuKOB MOrfo 6biTb B KOP3NHE?
HanuwmnTe kakmne-Hnbyab 4 nocnenoBaTesibHbIX HATYpasbHbIX
4yucna, CyMma KOTOpbIX paBHa YMCIly, COCTOALLEMY U3 TPeX
OAVHaKOBbIX LMdp.



